

高中办学质量评价指南发布:

强调克服“唯分数、唯升学”倾向

新华社北京1月10日电(记者胡浩 董博)记者10日从教育部了解到,教育部近日印发《普通高中学校办学质量评价指南》,强调遵循教育规律和人才成长规律,加快建立以发展素质教育为导向的普通高中学校办学质量评价标准,切实扭转不科学的教育评价导向。

教育部基础教育司负责人介绍,目前,普通高中办学质量评价工作还存在一些突出问题。

在评价导向上,还存在单纯以考试成绩和升学率评价办学质量的倾向;在评价内容上,还存在重知识灌输、轻实践能力培养的现象;在评价方式上,还存在重结果评价、轻过程评价的问题。

据了解,评价指南把立德树人成效作为根本标准,评价内容主要包括办学方向、课程教学、教师发展、学校管理、学生发展等5个方面,共18项关键指标和48个考查要点。

评价指南强调,着力克服“唯分数、唯升学”倾向。正确处理考试升学与发展素质教育的客观结果之一,不给年级、班级、教师下达升学指标,不将升学率与教师评优评先及职称晋升挂钩,不公布、不宣传、不炒作高考“状元”和升学率。

在课程教学方面,为防止抢赶教学进度,

评价考查要点提出按照课程标准实施教学,不随意增减课时、改变难度、调整进度,严禁高三上学期结束前结课备考,合理安排学生在校作息时间,充分保障学生睡眠和自主学习活动时间,严禁法定节假日、寒暑假集中补课或变相补课等。为加强师德师风建设,考查要点提出要严肃查处教师失范行为,建立通报警示教育制度等。

一系列参与调试的复兴号动车行驶在新成昆铁路德昌段(1月8日摄,无人机照片)。

1月10日11时10分,D843次复兴号动车组沿新成昆铁路从西昌西站驶往昆明,这是四川省凉山彝族自治州开行的首趟复兴号动车组。

新华社记者 江宏景 摄



平年! 即将到来的壬寅虎年共有355天

据新华社天津1月10日电(记者周润健)“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年。”10日,腊八节,喝着寓意吉祥如意的腊八粥,“年味”也越来越浓了。天文科普专家指出,同即将过去的农历辛丑牛年一样,即将到来的农历壬寅虎年也是一个平年,共有355天。

“腊月时节,正值寒冬。‘腊七腊八,冻死寒鸦;腊九腊十,冻死小鱼’,可见其寒。腊月包含两个节气,小寒和大寒,俗话说‘大寒小寒又一年’,指的就是春节将到的意思。”天津市天文学会理事、天文科普专家修立鹏说。

天文年历显示,即将到来的农历壬寅虎年从2022年2月1日开始,到2023年1月21日结束。

修立鹏介绍,历法分为阴历、阳历和阴阳历。阴历是与月球公转运动周期息息相关的历法,而阳历是以地球绕太阳公转的运动周期为基础制定的历法,因此二者每年的天数都不一样,阴历年一般有354天或355天,而阳历年则为365天或366天。我们现在使用的农历是一种阴阳历,它协调了阴历与阳历之间的天数,大约会在19个农历年中加上7个闰月。拥有闰月的农历年叫作闰年,一般有384天或385天,而没有闰月的农历年叫作平年,一般会有354天或355天。

修立鹏表示,农历辛丑牛年没有闰月,是一个平年,全年共有354天,而即将到来的农历壬寅虎年同样是平年,全年共有355天。

修立鹏同时也提醒,不管是农历平年还是农历闰年,属相都是从农历正月初一开始算起的,具体到农历壬寅虎年,在2022年2月1日至2023年1月21日之间出生的小孩都是“虎宝宝”。

全国大学生滑雪挑战赛开赛

新华社北京1月10日电 中国大学生体育协会消息,第8届全国大学生滑雪挑战赛(东北赛区)暨第31届世界大学生冬季运动会高山滑雪、单板滑雪项目选拔赛10日在吉林万科松花湖度假区开赛。

来自吉林大学、东北大学、北华大学、东北师范大学等17所高校的188名学生运动员参赛。在为期两天的比赛中,他们将在男、女高山回转、单板平行大回转等项目上展开角逐。

全国大学生滑雪挑战赛由中国大学生体育协会主办。作为世界大学生冬季运动会中国代表团相关项目选拔赛,连续举办了8届。比赛通常于每年12月至次年3月期间展开,分东北赛区、华北赛区和总决赛三站,每届赛事累计来自全国30余所高校的500余名学生参与。

河南同时迎战德尔塔和奥密克戎

新华社郑州1月10日电(记者韩朝阳 张兴军)河南省安阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室10日紧急提醒,当地8日筛查发现的2例核酸检测阳性人员,经河南省疾控中心实验室病毒全基因组测序,显示两人感染病毒均为奥密克戎变异株BA.1分支,经分析比对,与天津市津南区现有本地疫情属同一传播链。目前,河南正同时迎战德尔塔和奥密克戎。

自2021年12月31日以来,河南洛阳、许昌、郑州、周口、商丘、信阳、安阳等地相继发现新冠肺炎阳性病例。据河南省卫健委数

据,截至1月9日,河南本轮疫情累计报告本土确诊病例289例。

河南省卫健委党组成员、副主任张若石9日在新闻发布会上通报,郑州、许昌出现聚集性疫情,经基因测序分析比对,许昌禹州市(县级市)疫情与郑州疫情病毒基因序列同源性高,病毒基因测序为德尔塔株。

截至1月9日,许昌市本轮疫情已确诊160例,郑州市本轮疫情已确诊92例,安阳市本轮疫情已确诊16例。结合流行病学调查和基因测序结果,安阳市基本锁定本次疫情的感染来源为2021年12月28日从天津市津

南区返回安阳市汤阴县的1名在校大学生。但郑州市、许昌市的病毒来源尚不明确,防控形势严峻复杂。

根据流调轨迹,郑州市已初步排查出牌友、丧友、家庭三个传播链条。许昌禹州市确诊病例中,多人与当地一家陶瓷厂有关联。安阳市绝大多数确诊病例为汤阴县育才中学寄宿生,或其密接者。

疫情发生后,河南多地已升级防控措施。截至1月9日,河南划定高风险地区12个,中风险地区8个。安阳市先后采取学校停课、暂停堂食、公交停运等措施;1月10日

起,当地已将汤阴县育才中学、汤阴县古贤镇大朱庄村划定高风险地区。目前,安阳市正在进行全员核酸检测。

1月9日起,许昌禹州市全域调整为中、高风险地区,全部实行封闭管理,限制人员流动,最大限度严防疫情传播风险。同时,禹州市于10日上午开展第七轮全员核酸检测。

郑州市对部分地区实行分类管理,划定封控区、管控区、防范区,分别落实足不出户、足不出区和有条件流动等管理措施。1月5日起,郑州已完成四轮全员核酸检测工作。目前,正在金水区等9个区域开展第五轮全员核酸检测。

河南多地已开通各类紧急求助渠道,疫情封控区生活物资供应平稳有序。春节将至,河南倡议广大群众就地过年,非必要不返乡、不出省,省外返豫来豫人员和省内重点行业人员返乡实行报备制度。

西安:部分封控区将逐步调整管控等级

新华社西安1月10日电(记者杨一苗 商娟)记者从10日举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,随着西安新增病例逐日下降,此前划定的部分封控区、管控区经过评估和综合研判后将逐步调整管控等级。

据西安市卫生健康委副主任张波介绍,

通过实施严格的管控措施后,西安市本轮疫情总体呈动态下降态势。对于此前划定的封控区、管控区、防范区,将按照“谁划定、谁调整”的原则,坚持梯次推进,由轻及重,由点到面,规范有序调整防控措施。其中,西安市部分封控区、管控区会根据疫情防控实际,经综合研判后逐步调整管控等级。

天津已完成全市核酸采样超900万人

新华社天津1月10日电(记者张建新 白佳丽)记者从1月10日第164场天津市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,截至1月10日15时,天津市已完成全市核酸采样9624938人;已完成检测的3427807人中,除报告的阳性感染者外,其他均为阴性。检测工作正在

进行中。

天津市政府副秘书长、市卫生健康委主任顾清介绍,鉴于奥密克戎变异株传播速度快、隐匿性强的特点,天津市疫情防控领导小组和指挥部决定,在全市范围内开展全员核酸筛查,以查明病毒传播的潜在风险。

长春汽车经济技术开发区管理委员会 房屋及地上附着物征地补偿安置决定书

长汽开集土征补决字(2022)1号

征收人:长春汽车经济技术开发区管理委员会
地址:长春市东风大街7766号
被征收人:“长春市液压换热设备制造厂”现存房屋的全部主张权利人。

被征收房屋现状:房屋位于长春市汽车经济技术开发区东山村西湖大街与东风大街交汇处,白色两层混合结构,实测建筑面积462.40平方米,未见任何生产经营痕迹;被征收房屋权属信息:《房屋所有权证》《长房权证字第3622301号》、《所有权单位名称“长春市液压换热设备制造厂”、产别“集体自管产”、建筑年份“1996年”、房屋层数“二”、房屋用途“锅炉房、食堂”、建筑面积“357.93平方米”。

长春汽车经济技术开发区管理委员会根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国土地管理法实施条例》《吉林省土地管理条例》《长春市集体土地房屋征收与补偿实施办法》等相关法律法规文件,依据《吉林省人民政府土地批复》[2006]第0305号、《吉林省自然资源厅关于长春市人民政府2017年城市建设用地农用地转用和土地征收实施方案36的批复》(吉自然资耕函[2020]151号);依法对东山村集体土地实施征收,并公布了《征收补偿安置方案公告》《征收土地方案公告》,2020年8月28日公布了《长春汽车经济技术开发区土地收储2019-3项目集体土地房屋地上附着物征收补偿安置方案》(以下简称《征收补偿方案》)。

在征收过程中,征收部门会同评估公司、测绘公司联合到现场对位于东山村征收范围内的房屋及地上附着物进行了踏查及评估。由于被征收房屋的合法所有权人一直未与征收部门联系,主张权利人张学成虽然与征收部门联系,但其没有提供充分有效证据证明张学成是被征收房屋的合法所有权人,征收部门于【2021】年【5】月【11】日在《吉林日报》报纸登报公告寻找被征收房屋的相关权利人,公告期限内被征收房屋的相关权利人未与征收人或征收部门联系,故在征收补偿方案确定的签约期限内,因无法寻找到被征收房屋合法权利人,无法与征收部门达成协议,且无法交出土地,现根据《征收补偿方案》的内容和评估结果,作出征地补偿安置决定如下:

一、被征收房屋情况:
征地范围内位于西新镇东山村有证房屋一套(长房权证字第3622301号),证载房屋所有权人为长春市液压换热设备制造厂,用途

公告

因税务学院项目的建设需要,根据《使用土地批复》(第0005号)文件批准,长春净月高新技术产业开发区管理委员会现对坐落于净月街道小合村前台区侯明财的房屋进行依法征收。侯明财已死亡,根据《中华人民共和国继承法》规定,由遗嘱确定的继承人,若无遗嘱,由被继承人的配偶、父母、子女为其第一顺序法定继承人;兄弟姊妹、祖父母、外祖父母为第二顺序法定继承人。请上述继承人或者对上述房屋主张继承利益的主体持本人身份证于公告之日起30日内到净月房屋征收第二办公室(净月街道1572号1号楼2楼A区)领取责令交出土地决定书,联系电话0431-85869556,逾期未领取,则视为将责令交出土地决定书送达。联系电话0431-85869556,逾期未领取,则视为将责令交出土地决定书送达。

长春净月高新技术产业开发区房屋征收第二办公室
2022年1月10日

长春仲裁委员会公告

长春联众之梦之幻顾问管理有限公司:
本案受理李梓宁与长春联众之梦之幻顾问管理有限公司借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状及开庭通知书。自发出公告之日起过60日,即视为送达。仲裁庭组成人员为:首席仲裁员(姜艳芳)、仲裁员(齐江涛)、仲裁员(索立军)。仲裁庭定于2022年3月18日13时30分在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

长春仲裁委员会 二〇二二年一月十日

寻亲公告

某男,自述姓李,名小林,年50岁,身高160CM,体重50KG,2021年11月30日晚,由伊通满族自治县西部的派出所送伊通满族自治县西部的派出所,入站时,身穿黑色衣服,黑色裤子,运动鞋,带深色帽子。此人疑似欲寻亲,脸部有外伤,由救助站工作人员将此人送入医院进行救治,在2021年12月1日突发疾病,经医院抢救无效死亡。望亲属或知情者见报后,请与伊通县社会救助站联系,处理善后事宜。

公告期限(三十日)仍无人认领,伊通县社会救助站将按《生活无着的流浪乞讨人员救助管理机构工作规程》处理。

联系电话:0434-4251199
伊通满族自治县社会救助站

公告

公主岭得泽物流有限公司拟建设的申通公主岭市智慧物流产业园建设项目,因规划的二栋建筑有所变化,致使该项目修建性详细规划方案有所调整,原公主岭自然资源局于2021年9月15日在工改系统核发的《建设工程规划许可证》(编号为建字第220184202100068号,建设规模为81175.03平方米)作废,重新核发该项目的建设工程规划许可证。特此公告。

公主岭市自然资源局 2022年1月5日

公告

公主岭得泽物流有限公司拟建设的申通公主岭市智慧物流产业园建设项目,因规划的二栋建筑有所变化,致使该项目修建性详细规划方案有所调整,原公主岭自然资源局于2021年9月15日在工改系统核发的《建设工程规划许可证》(编号为建字第220184202100068号,建设规模为81175.03平方米)作废,重新核发该项目的建设工程规划许可证。特此公告。

公主岭市自然资源局 2022年1月5日

为锅炉房、食堂,证载建筑面积357.93㎡。
(一)货币补偿。评估补偿金额合计为:人民币1,622,717.00元、大写:壹佰陆拾贰万贰仟柒佰壹拾柒元整。《房屋征收评估报告单》吉中泰征评字[2020]第022-5号。《评估报告单》吉保评报字[2020]第177-11号。
(二)产权调换。被征收房屋价值与产权调换房屋价值分别计算,结清差价,依据本征收补偿方案内容,对不具备产权调换房源条件的非住宅房屋,符合开发区产业发展规划、达到汽开区项目准入的被征收企业,可以通过在工业集中区、公共事业区等取得国有土地使用权后自行建设,通过异地迁建方式安置。
(三)停产停业损失补偿金额0.00元。依据本项目《征收补偿方案》以及关于非住宅房屋停产停业损失补偿的相关法律、法规及规定,上述被征收房屋未取得合法、有效的营业执照及行政许可,且未从事任何与液压换热设备相关的生产、经营活动,故不予停产停业损失补偿。

请被征收人及全部主张权利人自本决定发布之日起20日内,到征收部门办理征收补偿相关手续,领取征地补偿安置决定书,并于接到本征地补偿安置决定书后15日内拆除地上附着物,交出土地。逾期不领取,视为送达。

若被征收房屋全部主张权利人就被征收房屋通过司法裁判确定权属或其他具有法律效力的文书确定权属后,征收人可以向经确认无异议的被征收房屋合法所有权人支付全部补偿费用。

被征收人及全部主张权利人如不服本征地补偿安置决定,可在本征地补偿安置决定书送达之日起60日内向长春市中级人民法院提起行政诉讼,或在6个月内向长春市中级人民法院提起行政复议,逾期不提起行政复议,征收人将依法强制执行。

被征收人及全部主张权利人在法定期限内不申请行政复议或者不提起行政诉讼,征收人将依法强制执行。

受理地址:长春汽车经济技术开发区西新大街2828号
受理电话:0431-85773832
长春汽车经济技术开发区管理委员会
2022年1月10日

证,声明作废。
●曹健遗失吉林省纪委工作证,证件编号:XS-0045,声明作废。
●公主岭市范家屯镇立生副食商店食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY12226000041892,声明作废。
●吉林宏宇空调工程有限公司(注册号2200002008190)遗失营业执照正本,声明作废。